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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP ) 

KELOMPOK KONTROL 

 

 

Sekolah  : SD Negeri Landak 1 

Mata Pelajaran :  Bahasa Indonesia 

Kelas / Semester :   5 / 1 (satu) 

Standar Kompetensi   :  4.  Menulis 

Mengungkapkan pikiran, perasaan, informasi, 
dan pengalaman secara tertulis dalam  bentuk 
karangan,  surat undangan, dan dialog tertulis 

  

Waktu :   4 X 35 Menit  

 

MENULIS 

A. Kompetensi Dasar  

4.1. Menulis karangan berdasarkan pengalaman dengan memperhatikan 

pilihan kata dan penggunaan ejaan 

B.   Indikator 

      Menulis karangan berdasarkan pengalaman 

C. Tujuan Pembelajaran 

Siswa dapat menulis karangan berdasarkan pengalaman  

  Karakter siswa yang diharapkan :   

 Bersahabat / Komunikatif, Cinta Tanah Air  

D. Materi Pokok  

 Teks Karangan 

E. Langkah-langkah Pembelajaran 

1. Kegiatan Awal  

a. Peneliti memulai pembelajaran dengan mengucapkan salam. 

             Sebelum memulai pembelajaran, peneliti mengucapkan salam 

dan    meminta ketua kelas untuk memimpin doa.  
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b. Siswa mendengarkan penjelasan peneliti pada saat menyampaikan 

motivasi dan tujuan pembelajaran 

2. Kegiatan Inti  

a.  Eksplorasi  

1) Siswa membaca karangan narasiyang telah disajikan oleh peneliti. 

2) Siswa bersama-sama peneliti membahas langkah-langkah menulis 

karangan narasi. 

b.  Elaborasi 

1) Siswa menulis karangan narasi 

2) Salah satu siswa membacakan karangan narasi yang telah dibuat 

3) Siswa dan peneliti menanggapi hasil tulisan karangan narasi yang 

telah dibacakan. 

  c.  Konfirmasi  

 1) Siswa diberi kesempatan oleh peneliti untuk bertanya tentang hal-

hal  yang belum jelas. 

3.  Kegiatan akhir  

a. Peneliti dan siswa menyimpulkan hasil pembelajaran menulis 

karangan narasi. 

b. Siswa mengerjakan soal tes tertulis. 

F. Metode/Sumber Belajar 

 Metode    :  Tanya jawab, diskusi, penugasan/Multi Metode 

 Sumber Belajar  :  Teks,Bina Bahasa Indonesia Kurikulum 2006   KTSP 
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Mengetahui 
Kepala SD Negeri Landak 1 

 
 

MAHMUDI, S.Pd 
NIP: 19700305 199304 1002 

 Tanahmerah, 23 Agustus 2016 

Peneliti 

 

MAHMUDI, S.Pd 
NIP: 19700305 199304 1002 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN( RPP ) 

KELOMPOK EKSPERIMEN 

 

 

Sekolah  : SD Negeri Landak 1 

Mata Pelajaran :  Bahasa Indonesia 

Kelas / Semester :   5 / 1 (satu) 

Standar Kompetensi   :  4.  Menulis 

Mengungkapkan pikiran, perasaan, informasi, 
dan pengalaman secara tertulis dalam  bentuk 
karangan,  surat undangan, dan dialog tertulis 

  

Waktu :   4 X 35 Menit  

 

MENULIS 
A. Kompetensi Dasar  

4.1. Menulis karangan berdasarkan pengalaman dengan memperhatikan 

pilihan kata dan penggunaan ejaan 

B.   Indikator 

      Menulis karangan berdasarkan pengalaman 

C. Tujuan Pembelajaran 

Siswa dapat menulis karangan berdasarkan pengalaman  

  Karakter siswa yang diharapkan  

 Bersahabat / komunikatif, Cinta Tanah Air  

G. Materi Pokok  

 Teks Karangan 

H. Langkah-langkah Pembelajaran 

1.         Kegiatan Awal 

a. Peneliti memulai pembelajaran dengan mengucapkan salam. 

             Sebelum memulai pembelajaran, peneliti mengucapkan salam 

dan meminta ketua kelas untuk memimpin doa.  
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b. Siswa mendengarkan penjelasan peneliti pada saat menyampaikan 

motivasi dan tujuan pembelajaran 

2.  Kegiatan Inti  

                a.  Eksplorasi 

1) Siswa mengamati media gambar  yang telah disajikan oleh 

peneliti. 

2) Siswa bersama-sama peneliti membahas langkah-langkah 

menulis karangan narasi 

 b.  Elaborasi 

1) Siswa menulis Karangan narasi 

2) Salah satu siswa membacakanKarangan narasiyang telah dibuat 

3) Siswa dan peneliti menanggapi hasil tulisan karangan narasi 

yang telah dibacakan. 

c.  Konfirmasi  

1) Siswa diberi kesempatan oleh guru untuk bertanya tentang hal-hal  

yang belum jelas.  

3. Kegiatan akhir 

a. Peneliti dan siswa menyimpulkan hasil pembelajaran menulis 

Karangan narasi. 

b. Siswa mengerjakan soal tes tertulis. 

c. Peneliti menyampaikan pesan,”Jangan malas untuk menuangkan ide-

ide kita melalui apapun misalnya menulis karangan narasi karena 

bisa saja ide kita itu dapat bermanfaat bagi orang lain.”  
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d. Peneliti menutup pembelajaran dengan salam. 

F. Metode/Sumber Belajar 

 Metode    :  Tanya jawab, diskusi, penugasan/multi metode 

 Sumber Belajar  :  Teks, Bina Bahasa Indonesia Kurikulum 2006 KTSP 

 

 

Mengetahui 
Kepala SD Negeri Landak 1 

 
 

MAHMUDI, S.Pd 
NIP: 19700305 199304 1002 

 Tanahmerah, 23 Agustus 2016 

Peneliti 

 

MAHMUDI, S.Pd 
NIP: 19700305 199304 1002 

 

 

 



            PEMERINTAH KABUPATEN BANGKALAN 
      DINAS PENDIDIKAN 

            SD  NEGERI LANDAK 1 KECAMATAN TANAHMERAH 
            Desa Landak Kecamatan Tanahmerah Kabupaten Bangkalan 

 
DAFTAR NAMA SISWA KELAS V 

SD NEGERI LANDAK 1 TAHUN PELAJARAN 2016/2017 
KELOMPOK KONTROL 

NOMOR 
NAMA L/P Tempat dan Tanggal Lahir 

Urut Induk 

1. 1345 AINUL YAKIN L Bangkalan, 08-06-2005 
2. 1346 ANISA FITRIANI P Bangkalan, 14-04-2005 
3. 1347 DIANATUL ISLAMIYAH P Bangkalan, 14-04-2002 
4. 1349 FARIS ALFARISI L Bangkalan, 17-04-2006 
5. 1351 SYAHIROTUD DAIMAH P Bangkalan, 13-11-2006 
6. 1352 IMAM SAFII L Bangkalan, 08-03-2004 
7. 1388 IMAMAH P Bangkalan, 06-07-2006 
8. 1437 INDATUN NIKMAH P Bangkalan, 08-08-2002 
9. 1348 M. FARHAN L Bangkalan, 14-01-2005 
10. 1350 M. HASANI L Bangkalan, 16-02-2005 
11. 1365 MAHMUD L Bangkalan, 04-03-2004 
12. 1353 MAHNUNAH P Bangkalan, 05-09-2003 
13. 1354 MUNADIROH P Bangkalan, 08-08-2005 
14. 1366 MUZAYYANAH P Bangkalan, 30-12-2003 
15. 1355 NOFAL L Bangkalan, 05-04-2005 
16. 1356 NURUL ANWAR L Bangkalan, 25-02-2004 
17. 1357 ROHMAWATI P Bangkalan, 30-04-2004 
18. 1359 SA RONI L Bangkalan, 18-06-2005 
19. 1358 SAFIRA P Bangkalan, 12-04-2004 
20. 1360 SOLEH L Bangkalan, 26-12-2004 
21. 1362 TOYYIBAH P Bangkalan, 20-07-2003 
22. 1363 AZIZAH P Bangkalan, 28-06-2003 
23. 1364 SISEH P Bangkalan, 31-12-2004 
24. 1373 ADIB MASHUDI L Bangkalan, 12-10-2005 
25. 1370 AHMAD HOIRI L Bangkalan, 23-01-2005 
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            PEMERINTAH KABUPATEN BANGKALAN 
      DINAS PENDIDIKAN 

            SD  NEGERI LANDAK 1 KECAMATAN TANAHMERAH 
            Desa Landak Kecamatan Tanahmerah Kabupaten Bangkalan 

 
DAFTAR NAMA SISWA KELAS V 

SD NEGERI LANDAK 1 TAHUN PELAJARAN 2016/2017 
KELOMPOK EKSPERIMEN 

 

NOMOR 
NAMA L/P Tempat dan Tanggal Lahir 

Urut Induk 

1. 1368 AJI HIDAYAT L Bangkalan, 08-01-2006 
2. 1386 DINI ROSADA P Bangkalan, 23-03-2005 
3. 1385 FAHRIZAL L Bangkalan, 15-10-2005 
4. 1436 HAMIM L Bangkalan, 01-05-2005 
5. 1372 HENIYATUL HASANAH P Bangkalan, 15-05-2006 
6. 1384 HIKAL L Bangkalan, 07-05-2005 
7. 1371 HUSNAN L Bangkalan, 01-03-2005 
8. 1374 KARMILA P Bangkalan, 15-12-2008 
9. 1369 LAILATUL BADRIYAH P Bangkalan, 05-10-2005 
10. 1378 MASAILUL CHOIR L Bangkalan, 03-06-2006 
11. 1382 MILA P Bangkalan, 03-04-2006 
12. 1381 MUSEYEROH P Bangkalan, 25-04-2006 
13. 1367 RACHEL P Bangkalan, 22-04-2006 
14. 1377 RISQIYATUN NUFUS P Bangkalan, 16-05-2006 
15. 1376 RIZAL SARBINI L Bangkalan, 21-06-2006 
16. 1380 ROMLAH P Bangkalan, 01-07-2003 
17. 1383 S. SARIYAH P Bangkalan, 27-10-2004 
18. 1379 S. SHOLIHAH P Bangkalan, 22-04-2005 
19. 1375 SAIFUL L Bangkalan, 10-04-2005 
20. 1361 SOLIHIN L Bangkalan, 11-11-2002 
21. 1387 WAHYUDI L Bangkalan, 15-04-2004 
22. 1389 ABD. GHOFUR L Bangkalan, 24-08-2007 
23. 1390 ABD. HALIM L Bangkalan, 13-08-2004 
24. 1391 ABDULLAH L Bangkalan, 18-06-2006 
25. 1393 ASY ARI L Bangkalan, 12-09-2005 
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              PEMERINTAH KABUPATEN BANGKALAN 
                 DINAS PENDIDIKAN  

              SD NEGERI  LANDAK 1   
           Ds. Landak  Kec. Tanahmerah Kab. Bangkalan 

    

Pretes Kelompok Kontrol  

Nomor   : __________ 
Nama     :  
__________________ 

Mata Pelajaran   : Bahasa Indonesia 
Kelas/Semester  :  V/I 
Hari/Tanggal      :   
Waktu                 : 30 Menit 

Nilai     : _______________ 
Tanda Tangan Orang Tua: 
 
 

 

Buatlah karangan narasi dengan tema “Juara” ! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



              PEMERINTAH KABUPATEN BANGKALAN 
                 DINAS PENDIDIKAN  

              SD NEGERI  LANDAK 1   
           Ds. Landak  Kec. Tanahmerah Kab. Bangkalan 

    

Postes Kelompok Kontrol  

Nomor   : __________ 
Nama     :  
__________________ 

Mata Pelajaran   : Bahasa Indonesia 
Kelas/Semester  :  V/I 
Hari/Tanggal      :   
Waktu                 : 30 Menit 

Nilai     : _______________ 
Tanda Tangan Orang Tua: 
 
 

 

Buatlah karangan narasi dengan  tema “Juara” ! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



              PEMERINTAH KABUPATEN BANGKALAN 
                 DINAS PENDIDIKAN  

              SD NEGERI  LANDAK 1   
           Ds. Landak  Kec. Tanahmerah Kab. Bangkalan 

    

Postes Kelompok Eksperimen 

Nomor   : __________ 
Nama     :  
__________________ 

Mata Pelajaran   : Bahasa Indonesia 
Kelas/Semester  :  V/I 
Hari/Tanggal      :   
Waktu                 : 30 Menit 

Nilai     : _______________ 
Tanda Tangan Orang Tua: 
 
 

 

Buatlah karangan narasi dengan melihat gambar di bawah ini ! 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

          



 
    PEMERINTAH KABUPATEN BANGKALAN 

                 DINAS PENDIDIKAN  
              SD NEGERI  LANDAK 1   

           Ds. Landak  Kec. Tanahmerah Kab. Bangkalan 
    

Pretes Kelompok Eksperimen  

Nomor   : __________ 
Nama     :  
__________________ 

Mata Pelajaran   : Bahasa Indonesia 
Kelas/Semester  :  V/I 
Hari/Tanggal      :   
Waktu                 : 30 Menit 

Nilai     : _______________ 
Tanda Tangan Orang Tua: 
 
 

 

Buatlah karangan narasi dengan tema “Juara” ! 
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Hasil Pretest Penilaian Menulis Paragraf Kelompok Kontrol 

No Siswa 
Aspek Penilaian Menulis Paragraf Nilai 

Total 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

 Skor Ideal 1 s/d 15 1 s/d 15 1 s/d 10 1 s/d 10 1 s/d 10 1 s/d 10 1 s/d 10 1 s/d 10 1 s/d 10 100 

1. AINUL YAKIN 8 8 3 5 6 4 5 6 7 52 
2. ANISA FITRIANI 5 7 5 6 5 6 7 4 5 50 
3. DIANATUL ISLAMIYAH 8 8 3 5 4 4 5 6 7 50 
4. FARIS ALFARISI 6 7 5 6 5 6 6 4 5 50 
5. SYAHIROTUD DAIMAH 7 8 6 4 4 5 7 6 6 53 
6. IMAM SAFII 5 6 7 6 5 3 5 4 4 45 
7. IMAMAH 9 8 5 4 3 5 6 6 7 53 
8. INDATUN NIKMAH 6 7 6 6 5 6 5 4 3 48 
9. M. FARHAN 8 8 3 5 6 4 5 6 7 52 

10. M. HASANI 6 7 5 6 5 6 7 4 5 51 
11. MAHMUD 7 8 3 5 4 4 5 6 7 49 
12. MAHNUNAH 5 6 5 5 6 6 6 4 5 48 
13. MUNADIROH 9 8 4 6 4 5 7 6 6 55 
14. MUZAYYANAH 6 7 6 7 6 3 5 4 4 48 
15. NOFAL 9 8 7 5 8 5 8 8 7 65 
16. NURUL ANWAR 6 7 5 6 6 6 5 4 3 48 
17. ROHMAWATI 7 8 6 5 4 4 5 6 7 52 
18. SA RONI 5 6 4 5 6 6 7 4 5 48 
19. SAFIRA 9 8 6 7 4 8 6 6 7 61 
20. SOLEH 6 7 4 5 6 6 4 4 5 47 
21. TOYYIBAH 7 8 6 6 4 7 6 6 6 56 
22. AZIZAH 5 4 4 4 4 5 4 4 4 38 
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No Siswa 
Aspek Penilaian Menulis Paragraf Nilai 

Total 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

23. SISEH 9 8 3 5 4 6 6 6 7 54 
24. ADIB MASHUDI 6 7 5 6 5 6 5 4 3 47 
25. AHMAD HOIRI 7 8 3 5 6 4 5 6 7 51 

 Total 171 182 119 135 125 130 142 128 139 1271 
 Rata-rata 6.84 7.28 4.76 5.4 5 5.2 5.68 5.12 5.56 50.84 
 Minimal 38 
 Maksimal 65 
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



101 
 

 

Hasil Pretest Penilaian Menulis Paragraf Kelompok Eksperimen 

No Siswa 
Aspek Penilaian Menulis Paragraf Nilai 

Total 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

 Skor Ideal 1 s/d 15 1 s/d 15 1 s/d 10 1 s/d 10 1 s/d 10 1 s/d 10 1 s/d 10 1 s/d 10 1 s/d 10 100 

1. AJI HIDAYAT 6 7 3 5 6 4 5 7 7 50 
2. DINI ROSADA 7 8 5 6 5 5 6 5 5 52 
3. FAHRIZAL 5 4 3 5 4 4 5 4 4 38 
4. HAMIM 9 8 6 6 5 5 3 5 5 52 
5. HENIYATUL HASANAH 6 7 3 5 4 3 5 5 5 43 
6. HIKAL 8 8 5 6 5 5 6 5 4 52 
7. HUSNAN 6 7 3 5 3 6 4 5 7 46 
8. KARMILA 9 8 5 5 5 5 6 7 3 53 
9. LAILATUL BADRIYAH 6 7 4 6 6 4 5 6 7 51 

10. MASAILUL CHOIR 9 8 6 7 5 6 7 8 5 61 
11. MILA 5 6 6 7 4 4 5 6 7 50 
12. MUSEYEROH 9 8 7 5 6 6 6 4 5 56 
13. RACHEL 6 7 5 6 6 3 6 6 6 51 
14. RISQIYATUN NUFUS 7 8 6 5 5 7 7 7 4 56 
15. RIZAL SARBINI 5 6 4 5 5 5 5 5 7 47 
16. ROMLAH 9 8 6 7 7 7 6 6 6 62 
17. S. SARIYAH 7 8 6 5 5 6 5 5 7 54 
18. S. SHOLIHAH 5 6 4 5 6 4 5 5 5 45 
19. SAIFUL 9 8 6 7 5 6 7 7 7 62 
20. SOLIHIN 6 7 4 5 6 6 4 4 5 47 
21. WAHYUDI 7 8 6 6 4 7 6 7 7 58 
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No Siswa 
Aspek Penilaian Menulis Paragraf Nilai 

Total 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

22. ABD. GHOFUR 5 6 5 7 6 5 4 5 5 48 
23. ABD. HALIM 9 8 3 5 4 6 6 6 6 53 
24. ABDULLAH 6 7 5 6 5 6 5 5 5 50 
25. ASY ARI 7 8 3 5 6 4 5 5 5 48 

 Total 173 181 119 142 128 129 134 140 139 1285 
 Rata-rata 6.92 7.24 4.76 5.68 5.12 5.16 5.36 5.6 5.56 51.4 
 Minimal 38 
 Maksimal 62 
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Hasil Postest Penilaian Menulis Paragraf Kelompok Kontrol 

No Siswa 
Aspek Penilaian Menulis Paragraf Nilai 

Total 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

 Skor Ideal 1 s/d 15 1 s/d 15 1 s/d 10 1 s/d 10 1 s/d 10 1 s/d 10 1 s/d 10 1 s/d 10 1 s/d 10 100 

1. AINUL YAKIN 11 11 6 8 8 7 8 8 6 73 
2. ANISA FITRIANI 8 10 8 7 8 8 6 6 8 69 
3. DIANATUL ISLAMIYAH 10 9 6 6 7 7 8 8 6 67 
4. FARIS ALFARISI 9 10 6 8 8 8 6 6 8 69 
5. SYAHIROTUD DAIMAH 10 10 8 6 7 8 8 8 7 72 
6. IMAM SAFII 10 9 7 8 8 6 7 7 7 69 
7. IMAMAH 9 9 8 7 8 6 8 8 6 69 
8. INDATUN NIKMAH 9 8 7 8 7 8 8 8 8 71 
9. M. FARHAN 9 10 6 7 9 6 8 7 6 68 

10. M. HASANI 9 8 8 6 8 8 8 9 8 72 
11. MAHMUD 10 7 6 6 6 6 7 6 6 60 
12. MAHNUNAH 8 8 8 6 8 8 9 8 8 71 
13. MUNADIROH 9 7 7 8 7 8 8 7 9 70 
14. MUZAYYANAH 9 8 9 7 9 6 7 7 7 69 
15. NOFAL 10 11 6 8 7 7 8 6 6 69 
16. NURUL ANWAR 9 10 8 6 8 6 7 8 8 70 
17. ROHMAWATI 10 11 6 8 6 8 8 6 8 71 
18. SA RONI 8 9 8 6 8 6 6 8 7 66 
19. SAFIRA 9 11 7 8 6 8 8 6 9 72 
20. SOLEH 9 10 7 7 8 7 6 8 6 68 
21. TOYYIBAH 10 11 9 6 7 7 8 6 8 72 
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No Siswa 
Aspek Penilaian Menulis Paragraf Nilai 

Total 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

22. AZIZAH 8 9 8 8 9 8 7 8 6 71 
23. SISEH 12 11 6 6 7 9 9 7 8 75 
24. ADIB MASHUDI 9 10 8 8 8 9 8 7 7 74 
25. AHMAD HOIRI 10 11 6 7 9 7 8 9 8 75 

 Total 234 238 179 176 191 182 189 182 181 1752 
 Rata-rata 9.36 9.52 7.16 7.04 7.64 7.28 7.56 7.28 7.24 70.08 
 Minimal 60 
 Maksimal 75 
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Hasil Postest Penilaian Menulis Paragraf Kelompok Eksperimen 

No Siswa 
Aspek Penilaian Menulis Paragraf Nilai 

Total 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

 Skor Ideal 1 s/d 15 1 s/d 15 1 s/d 10 1 s/d 10 1 s/d 10 1 s/d 10 1 s/d 10 1 s/d 10 1 s/d 10 100 

1. AJI HIDAYAT 10 11 7 9 9 8 9 9 9 81 
2. DINI ROSADA 11 12 9 9 9 9 9 9 9 86 
3. FAHRIZAL 9 10 7 9 8 8 9 9 9 78 
4. HAMIM 11 12 9 10 9 9 7 9 9 85 
5. HENIYATUL HASANAH 10 11 7 9 8 7 9 9 9 79 
6. HIKAL 12 12 9 10 9 9 10 9 8 88 
7. HUSNAN 10 11 7 9 7 10 8 9 9 80 
8. KARMILA 13 12 9 9 9 9 10 9 7 87 
9. LAILATUL BADRIYAH 10 11 8 10 9 8 9 8 9 82 

10. MASAILUL CHOIR 13 12 10 9 9 10 9 8 9 89 
11. MILA 9 8 10 9 8 8 9 10 9 80 
12. MUSEYEROH 13 12 9 9 10 9 9 8 9 88 
13. RACHEL 10 11 9 8 8 7 9 8 10 80 
14. RISQIYATUN NUFUS 11 12 10 9 9 9 9 9 8 86 
15. RIZAL SARBINI 9 8 8 9 9 9 9 9 9 79 
16. ROMLAH 13 12 10 9 9 9 10 8 7 87 
17. S. SARIYAH 11 12 10 9 9 9 9 9 9 87 
18. S. SHOLIHAH 9 8 9 9 9 7 6 6 6 69 
19. SAIFUL 13 12 10 9 9 10 9 9 9 90 
20. SOLIHIN 10 11 8 9 10 10 8 8 9 83 
21. WAHYUDI 11 12 9 10 8 9 9 9 9 86 
22. ABD. GHOFUR 9 8 9 9 10 9 8 9 9 80 
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No Siswa 
Aspek Penilaian Menulis Paragraf Nilai 

Total 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

23. ABD. HALIM 13 12 7 9 8 10 10 10 10 89 
24. ABDULLAH 10 11 9 10 9 10 9 9 9 86 
25. ASY ARI 11 12 7 9 10 8 9 9 9 84 

 Total 271 275 216 229 221 220 221 218 218 2089 
 Rata-rata 10.84 11 8.64 9.16 8.84 8.8 8.84 8.72 8.72 83.56 
 Minimal 69 
 Maksimal 90 
   

 



DOKUMENTASI PELAKSANAAN PRETES KELOMPOK KONTROL DAN 
KELOMPOK EKSPERIMEN 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



DOKUMEN POSTES KELOMPOK KONTROL DAN KELOMPOK  EKSPERIMEN 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



DOKUMEN PEMBELAJARAN KEOMPOK KONTRL DAN KELOMPOK 
EKSPERIMEN 
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